



犯罪嫌疑人被抓获。



地里玉米一片枯黄，喷药者的脚印还清晰可见。

本报记者 孙国祥 摄



王桂芬看着自家几近绝收的玉米欲哭无泪。

本报记者 孙国祥 摄

下午还和丈夫说笑，晚上便被刺死店内……

谁杀了 保健品店女老板

文/片 本报记者 赵磊 本报通讯员 袁方

6月17日，潍坊滨海经济技术开发区一家保健品店的女老板被杀害在自家店里，死亡现场留有一串佛珠。滨海警方经过侦查，发现死者竟然是被一名前来购物的男性顾客杀害的。7月16日，记者从滨海警方获悉，嫌犯乔某已经被依法刑事拘留。

给妻子送饭，却撞见尸体

6月17日下午3点多，在外地上班的王某坐上公交车到了滨海汽车站。此时他的妻子孟茜(化名)特意穿上去年买来却一直舍不得穿的红色裙子，翘首等待丈夫王某回来。

下了车，王某见着妻子，两口子高兴地骑电动车，来到孟茜在大家洼村北边经营的保健品店里。保健品店所在的路段还算比较繁华，人流量相对较大，生意还算不错，因为孟茜还要照看店内生意，不能与丈夫一同回家。王某便带着儿子小刚(化名)去父母家看望两位老人。在外地工作的王某好不容易来家一次，家里人都非常

高兴，一大家子人聚在一起吃了顿晚饭。到了晚上7:40左右，王某骑电动车，带着儿子来给孟茜送饭，并替妻子值班看店。

“妈妈，你不在啊？”8岁的儿子小刚在门外叫妈妈。谁知叫了好几声都没人答应。儿子推开虚掩着的店门，看看屋内，只见妈妈躺在床上。于是，他跑出去跟父亲说：“妈妈在床上躺着呢！”王某放好电动车，推开门走了进去。

来的路上王某就发现，妻子店铺周围的门店基本上都是亮着灯的，但自家店内却没有开灯。到了店门口，

他看到防盗门并没有锁，店门虚掩着，叫了妻子几声后没有人回答，一股不祥的预感从脑海里掠过。

此时，王某推开店门，打开灯，只见妻子躺在床上，再仔细一看，孟茜肚子上五六厘米的肠子漏在了外边。

王某立即拨打了120急救电话，五、六分钟过后，120救护人员赶到了。医生到现场后，用手摸了摸妻子脖子及手部动脉后说：“人已经没有脉搏和呼吸了。”当医护人员和王某把妻子抬到120救护车上时，王某发现了妻子颈部留有长长的刀痕。

现场遗留一串佛珠

接到报警，潍坊滨海公安分局指挥中心指令大家洼派出所立即出警，同时指令刑警大队立即赶赴现场。当民警们赶赴现场时，120急救车已经将孟茜送到了潍坊人民医院滨海分院。处警民警迅速到场保护现场。

法医发现，死者孟茜颈部、胸部、腹部都有明显刀痕，其中颈部喉管已被割断，头发散乱且有撕扯现象，经现场初步勘查，死者孟茜死于他杀。同时，经过勘查，现场有一串佛珠散落一地，经确定保健品店为作案第一现场。

据了解，39岁的王某是死者的丈夫，他在外地某公司工作，长年驻外，一般一个多月才回来一次，案发当天下午3点多正好赶了回来。当民警对其儿子小刚了解情况时，询问近期有没有男子来保健品店里来过。

小刚说，那天在玩妈妈手机录像的时候看见有个男人来过，当民警查看该手机时看到了小刚无意录到的模糊镜头，并发现该男子手腕上带有一串佛珠样的东西。民警们迅速锁定该男子，但当到工作地点排查后发现，该男子活动时间与之不符。

通过大量的走访排查反映出，案犯年龄也就20左右，身材瘦弱，最为关键的是男子当时是骑的一辆深蓝色电动车。办案民警从深蓝色电动车和犯罪嫌疑人的年龄等环节入手，根据案发现场留下的掌纹、指纹等证据逐渐锁定嫌犯。7月12日，办案民警到某工业园一化工厂内找到了嫌疑人、19岁的高密男子乔某。乔某拒不承认案发当天离开过单位，百般抵赖。然而在大量证据面前，最终乔某交代了犯罪事实。

买东西的顾客成了凶手

6月17日下午，乔某从打工的单位骑电动车来到了相对繁华的西城区，在一个时尚礼品店里买了把水果刀，以备切水果之用。百般无聊的他经过了一个保健品店，在里边看了后，因没有自己想要的东西便离开了该店，接着又到了东侧不远的一个保健品店内。

乔某进店后，仔细地打量了一番这个保健品的女店主：三十来岁，披肩发，身高约一米六，穿一件红色的连衣裙，裙子下端到膝盖处，腿上穿着肉色的长筒袜。看到孟茜这番打扮，乔某顿生歹意。正在看电视的孟茜问乔某需要什么商品，乔某说想要女用喷装催情水。孟茜便拿出了三种产品供乔某选择。选择完商量好价钱

后，乔某拧开催情水瓶盖，往说明书上喷了几下，当时说明书就放在两人面前。

随后，乔某与孟茜近乎闲聊，并且坐下来一起看电视。过了十多分钟，孟茜见乔某不走，便催促起来。工作劳累了一天，还没有吃晚饭，此时的孟茜靠在墙边休息。已心生歹念的乔某心中暗喜，但故作镇定装作看电视，说看会儿电视再走。

乔某见孟茜靠在了墙边，冲昏头脑的他抱起孟茜放到床上亲吻试探，并准备趁机侵犯。“你再这样我就喊人了。”孟茜冲乔某说。

这时，恼羞成怒的乔某用手掐住女店主的脖子，拿出了刚买来的

水果刀逼她就范。被拒绝后，乔某二话没说便向孟茜腹部捅去。孟茜不从并极力的挣扎翻身，挣扎扭打过程中她将乔某手上戴的一串佛珠扯落，佛珠洒落一地。

因害怕孟茜事后报警，极其残忍的乔某又向她的胸部捅了几刀，其中的一刀刺在了心脏。乔某害怕孟茜不死，又在她的喉部割了几刀。最后，乔某在店里洗了洗手上和刀子上的血迹，顺手拿走了孟茜的钱包，急忙骑上电动车离开了保健品店，将刀子和自己穿的衣服藏了起来。

回到工厂后，乔某竟然若无其事地打扑克、上班，直到被民警抓获。7月16日，记者获悉，犯罪嫌疑人乔某已于13日被滨海警方依法刑事拘留。

十多亩玉米 全被喷了“百草枯”

叶子已全部枯黄，可能全部绝收

本报7月16日讯(记者 孙翔)16日，有村民向本报反映，他和另外几位村民种的十多亩玉米地被人喷上了“百草枯”除草剂。

16日下午，记者来到高密市大牟家镇李党家村，村民李占刚把记者带到自己种的玉米地里。他告诉记者，地里的玉米都在14日晚上被喷上了“百草枯”除草剂。15日上午，他到地里发现玉米叶子已经开始变黑，根据他的经验，他推断是被人趁着夜色打上了“百草枯”。

被喷“百草枯”的还有另外两片玉米地，总面积在十亩以上。受到牵连的另一位村民赵玉香表示，这些地原本是村里的生产路，路边都种着树，由于当初种树，建路占用了周围几户村民的地，村里同意让附近的村民在生产路上种庄稼以作为补偿，已经种了8年，现在村里要收回这些地，他们几户村民都觉得不该收回，于是起了纠纷。李占刚表示，这些玉米被喷上“百草枯”肯定活不成了，至少损失1万块钱。

记者联系到该村村支部书记刘书记，他表示这些被喷药的地都是村里规划建设的生产路，并不是口粮地和承包地。但是很多人在上面种上了庄稼，这就起了争议。村里原本就警告过村民，不让种庄稼。现在村里打算把这些地恢复原貌。他认为现在被喷药后的损失都是村民不听警告自己造成的。至于谁喷的药，他表示目前还没有弄清楚。

“90后”女孩10个月换了8份工作

服务员 专偷自己老板

本报7月16日讯(记者 张焜 通讯员 姜浩)19岁女孩张某，在10个月的时间里，连换了8份工作。频繁的跳槽原因竟然是她偷了自己老板的财物。16日，记者从法院了解到，女孩最终被判处有期徒刑四年。

2010年2月初的一天，潍坊高新区一家网吧老板发现放在抽屉内的1万元现金不见了。由于数额巨大，老板报了警，通过监控录像发现，拿走钱的竟然是刚到网吧应聘不久的女孩张某。老板马上打电话寻找已经离开网吧的张某，要求她马上把钱还回来。而拿到钱就挥霍的张某一直到了3月份，才归还钱款。

由于涉案金额较大，警方依旧将张某抓获归案。在审问过程中，警方又发现，原来从2009年4月份开始，张某就采取应聘服务员，伺机拿走老板财物的方法盗窃。年仅19岁的张某，曾经在泰华城、友谊街、行政街的店铺里以及一些网吧里工作过，除了现金，香烟、笔记本电脑、衣服，她都会偷走。一旦得手就会离开重新找地方应聘，共成功作案8起。

由于前7次作案盗窃财物数额最高也没超过5000元，最低的才400元左右，且张某有时使用假身份应聘，有的受害人不报案或根本无法提供有效的破案线索，致使张某一直逍遥法外。

法院认为，张某的行为构成盗窃罪，鉴于她归案后如实供述了司法机关未掌握的犯罪事实，且部分退赃，可从轻处罚，遂作出上述判决。